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Lot Description

1 Mitre Hotel Contract Zip And Link Mattress ( 2 x 90 x 190cm) Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

2
A Pair Of Bedside Tables Light Oak Finished With A Satin VarnishÃ‚ Highlights The Natural Grain Of The Woods Clean Lines Fitted

With A Single Drawer Finished With A Wood Knob Handle And Lower Storage Shelf 48 x 45 x 62cm

3

A Pair Of Ceramic Table Lamps Slate With A Gentle Ridging Running Down The Budded Base This Table Lamp Adds Texture And

Colour To Your Interior. It's Topped With A Contrasting White, Drum Shade That Lets Off A Gentle Diffusion. Crafted From Ceramic, It

Sits Seamlessly With Both Traditional And Conte ...[more]

4
Light Oak Side Table The Timeless Design Emphasises The Natural Grain Of Wood, Along With Tapered Legs And Bevel Detailing 40 x

40 x 45cm

5
Pekalp London Oxford Two Seater Sofa Upholstered In A Neutral Linen On Turned Wood Front Legs With Brass Sabots  130 x 92 x

82cm

6

Light Oak Writing Desk Functional Design Emphasising The Natural Grain Of Wood The Plank Top Moulded Left Above A Set Of Three

Graduating Drawers With Brass Swan Neck Handles With A Right Side Privacy Panel And Topped With A Glass Protective Top 122 x

61 x 76cm Complete With A Pekalp London Side C ...[more]

7

Accent Mirror Simple In Design To Complement Most Settings, The Accent Mirror Will Make A Charming Statement Piece In Your

Home. The Rectangular Wood Grain Frame Is Made From Natural Beach Wood And Effortlessly Curves Around The Large Mirror Plate

Ensuring Style And Sturdiness This Mirror Can Be Hun ...[more]

8 A Pedestal Table Lamp A Glass Column Design With Sateen Shade 38cm

9 Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

10
Hotel Folding Luggage Rack With Backrest European Made With Strong Black Nylon Straps Dimensions (Open): H: 480mm x W:

630mm x D: 430mm Dimensions (Closed): H: 650mm x Ãƒâ€š W 645mm x D:Ãƒâ€š 120mm

11

Convex Mirror With Leaf Detail Silver Frame 42 Cm Inspired By Classical Art And Architecture, The Layered Leaves Of This Dramatic

Mirror Frame Exudes The Opulence Of Traditional Style. This Is A Perfect Companion For Your Home, Whether In The Country Side Or

Busy City 42cm Diameter



12

A Set Of 3 x Gillian Allard Framed Prints (1) Circle In The Sand Solway Firth (2) Wells Next The Sea Norfolk Beach Detail (3) Returning

Tide Gairloch All Signed Verso In A White Wood Glazed Frame 43 x 44cm Gillian Allard (British B.1966) Lives And Works As A

Photographic Artist And Teacher In Suff ...[more]

13

A Framed Photoprint Of A Newborn Baby Signed Esther Ling Mounted In A Grey Profile Frame 38 x 47cm Born In South Korea And

Adopted To An English Family At The Age Of 2, She Now Lives In Suffolk With Holly, Ella And Isaac Her Three Children. Esther Takes

On Wedding And Portrait Commissions Within Th ...[more]

14 A Set Of 3 x Scatter Cushions 2 x 30 x 30cm John Lewis Floral Pattern And 1 x 50 x 26cm Fisherman Prayer Print Cushion

15
2 x Pairs Of Heavy Jacquard Embossed Fully Lined Drapes With A Repeating Leaf Pattern Complete With Tie Backs Supplied By

Creative Curtains (1) Mounted On Pole Span 210 x 180cm (2) Mounted On Track 135 x 105cm

16 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

17 A Wooden Framed Accent Mirror With LED Mounted Light 57 x 80cm

18 Mitre Hotel Contract King Size Mattress 150 x 200cm Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

19
A Pair Of Bedside Tables Light Oak Finished With A Satin VarnishÃ‚ Highlights The Natural Grain Of The Woods Clean Lines Fitted

With A Single Drawer Finished With A Brushed Steel Pull Handle And Lower Storage Shelf 48 x 45 x 62cm

20
A Pair Of Table Lamps Elegantly Fashioned In A Silver Metallic, This Table Lamp Features Two Intricately Designed Parrots And A

Black Cylinder Shade 55cm

21 A Mellow Mahogany Two Drawer Console Table The Shaped Top Mounted On Square Legs 110 x 35 x 80cm

22

Light Oak Writing Desk Functional Design Emphasising The Natural Grain Of Wood The Plank Top Moulded Left Above A Set Of Three

Graduating Drawers With Brass Swan Neck Handles With A Right Side Privacy Panel And Topped With A Glass Protective Top 122 x

61 x 76cm Complete With A Pekalp London Side C ...[more]

23

Accent Mirror Simple In Design To Complement Most Settings, The Accent Mirror Will Make A Charming Statement Piece In Your

Home. The Rectangular Wood Grain Frame Is Made From Natural Beach Wood And Effortlessly Curves Around The Large Mirror Plate

Ensuring Style And Sturdiness This Mirror Can Be Hun ...[more]

24 A Glass Column Desk Lamp With Sateen Shade 38cm

25 Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

26
Light Oak Side Table The Timeless Design Emphasises The Natural Grain Of Wood, Along With Tapered Legs And Bevel Detailing 40 x

40 x 45cm

27

A Pair Of Bourne Furniture  Nancy Lounge Cairs Boasting A Classic Design With Button Back Detailing Upholstered In A Soft Touch,

Flatweave Fabric And Finished In A Stylish Natural Colourway, The Chair Comes With A Comfortable Foam And Fibre Filled Seat And

Sturdy Hardwood Legs Complete With Sca ...[more]

28

Convex Mirror With Leaf Detail Gold Frame 42 Cm Inspired By Classical Art And Architecture, The Layered Leaves Of This Dramatic

Mirror Frame Exudes The Opulence Of Traditional Style. This Is A Perfect Companion For Your Home, Whether In The Country Side Or

Busy City 42cm Diameter



29

Framed Art Helen Samuels Still Life Oil On Canvas In The 17th Century Dutch Vanitas Style Depicting A Glass And Silver Vase, Mirrors

Within An Interior Mounted In A Gold Profile Wood Frame 54 x 54cm My Current Painting Practice Centres On The Representation Of

Objects And Is Inspired By The History ...[more]

30

Gillian Allard Framed Print Distant Hill And Reflection Signed Verso In A White Wood Frame 48 x 49cm Gillian Allard (British B.1966)

Lives And Works As A Photographic Artist And Teacher In Suffolk. In 2017 She Entered The Sky Arts, Master Of Photography

Television Competition Based In Rome, Italy. ...[more]

31 Pekalp London Side Chair Neutral Upholstered Seat And Back On Light Oak Wood Leg 43 X 45 X 93cm

31a 2 x  Kilburn Scott Pheasant Print Cushions 40 x  36cm

32
A Pair Of Mitre Aurora Chartreuse Fabric Embossed Fully Lined Drapes With A Repeating Gold Leaf Pattern On A Silver Filed Complete

With Tie Backs Mounted On Pole Span 240 x 140cm

33 A Fabric Sage Mint Flush Light Pendant 40 x 20cm

34 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

35 Casa Fina White Porcelain Rabbit Objet

36
A Queen Anne Style Teak Wood Carved Four Poster Canopy Bed Carved On The Headboard, Footboard And Posts With Intricate

Detailing Throughout Fitted With A King Size Mattress Overall Frame 215 x 175 x 240cm

37
A Pair Of Bedside Tables Light Oak Finished With A Satin VarnishÃ‚ Highlights The Natural Grain Of The Woods Clean Lines Fitted

With A Single Drawer Finished With A Brushed Steel Pull Handle And Lower Storage Shelf 48 x 45 x 62cm

38

A Pair Of Ceramic Table Lamps Slate With A Gentle Ridging Running Down The Budded Base This Table Lamp Adds Texture And

Colour To Your Interior. It's Topped With A Contrasting White, Drum Shade That Lets Off A Gentle Diffusion. Crafted From Ceramic, It

Sits Seamlessly With Both Traditional And Conte ...[more]

39

Light Oak Writing Desk Functional Design Emphasising The Natural Grain Of Wood The Plank Top Moulded Left Above A Set Of Three

Graduating Drawers With Brass Swan Neck Handles With A Right Side Privacy Panel And Topped With A Glass Protective Top 122 x

61 x 76cm Complete With A Pekalp London Side C ...[more]

40

Accent Mirror Simple In Design To Complement Most Settings, The Accent Mirror Will Make A Charming Statement Piece In Your

Home. The Rectangular Wood Grain Frame Is Made From Natural Beach Wood And Effortlessly Curves Around The Large Mirror Plate

Ensuring Style And Sturdiness This Mirror Can Be Hun ...[more]

41 Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

43
Light Oak Side Table The Timeless Design Emphasises The Natural Grain Of Wood, Along With Tapered Legs And Bevel Detailing 40 x

40 x 45cm

44

A Pekalp London Armchair Boasting A Classic Design With Upholstered In A Soft Touch, Flatweave Fabric And Finished In A Stylish

Sage Colourway, The Chair Comes With A Comfortable Foam And Fibre Filled Seat And Sturdy Hardwood Legs  50cm Pitch x 65 x

88cm (one to the left)

46 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm



47
Hotel Folding Luggage Rack With Backrest European Made With Strong Black Nylon Straps Dimensions (Open): H: 480mm x W:

630mm x D: 430mm Dimensions (Closed): H: 650mm x Ãƒâ€š W 645mm x D:Ãƒâ€š 120mm

48

Framed Art Titled Winter Light Along The Itchen By Maureen Davies Mixed Media Signed And Dated 2017 In A White Wood Profile

Frame 89 x 78cm Maureen Is A British Artist After Completing Her Foundation Course At St AlbanÃ¢â‚¬â„¢s College Of Art, Maureen

Davies Attended The Central School Of Art In Lo ...[more]

49 A Pair Of Framed Landscape Photoprints By Colin Sturges Okewood Imagery In Modern Wood Frame 38 x 51cm

50
2 x Pairs Of Fully Lined Fire Retardant Drapes Mitre Ophelia Juliette Mint Fabric With A Repeating Floral Design Pattern Complete With

Tie Backs (1) Mounted On Pole Span 270 x 160cn (2) Mounted On Track 128 x 98cm

51 A Wooden Framed Accent Mirror With LED Mounted Light 57 x 80cm

51a A Set Of Creative Curtains Faux Wood Blinds

52 Mitre Hotel Contract King Size Mattress 150 x 200cm Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

53
A Pair Of Bedside Tables Light Oak Finished With A Satin VarnishÃ‚ Highlights The Natural Grain Of The Woods Clean Lines Fitted

With A Single Drawer Finished With A Brushed Steel Pull Handle And Lower Storage Shelf 48 x 45 x 62cm

54 A Pair Of Capiz Shell Effect Table Lamps With Grey Sateen Shade 51cmm Tall

55

Light Oak Writing Desk Functional Design Emphasising The Natural Grain Of Wood The Plank Top Moulded Left Above A Set Of Three

Graduating Drawers With Brass Swan Neck Handles With A Right Side Privacy Panel And Topped With A Glass Protective Top 122 x

61 x 76cm Complete With A Pekalp London Side C ...[more]

56

Accent Mirror Simple In Design To Complement Most Settings, The Accent Mirror Will Make A Charming Statement Piece In Your

Home. The Rectangular Wood Grain Frame Is Made From Natural Beach Wood And Effortlessly Curves Around The Large Mirror Plate

Ensuring Style And Sturdiness This Mirror Can Be Hun ...[more]

57 Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

58
Light Oak Side Table The Timeless Design Emphasises The Natural Grain Of Wood, Along With Tapered Legs And Bevel Detailing 40 x

40 x 45cm

59
Hotel Folding Luggage Rack With Backrest European Made With Strong Black Nylon Straps Dimensions (Open): H: 480mm x W:

630mm x D: 430mm Dimensions (Closed): H: 650mm x Ãƒâ€š W 645mm x D:Ãƒâ€š 120mm

60
Pekalp London Wing Chair Fireside High Back Armchair This Traditionally Styled Wing Chair Has Fibre Seat Cushion And High Tensile

Comfy Cushions. Featuring Hardwood Queen Anne Style Legs Upholstered In Deep Wine Tactile Fabric 56 x 86 x 95cm

61

Vintage Remy Martin Commemorative Cabinet The cabinet is made from wood and decorated with red and green painted foliage. On

the inside of the door there is a label written in French. and there are dates on the front of the cabinet of 1724 to 1824. I believe the

dates celebrate the 100th a ...[more]

62
A Pair Of Drapes Heavy Jacquard Sophia Sunshine Fabric Neutral With Autumnal Leaves Pattern Mounted On Track Span 150 x

210cm



63

A Set Of 3 Framed Signed Wall Art By Richard Hoare (1) Still Life Shaftesbury Limited Edition 2/100 (2) Still Life Par Jan Limited Edition

Of 9/100 (3) Still Life Loberoy 2011 Mounted In White Profiled Glazed Frame 48 x 44cm Richard Hoare (British B.1963) Is A

Contemporary Landscape Painter. The In ...[more]

64 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

65 Mitre Hotel Contract Double Mattress 140 x 190cm Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

66
A Pair Of Bedside Tables Light Oak Finished With A Satin VarnishÃ‚ Highlights The Natural Grain Of The Woods Clean Lines Fitted

With A Single Drawer Finished With A Brushed Steel Pull Handle And Lower Storage Shelf 48 x 45 x 62cm

67 A Pair Of Wall Sconces Library Type Will Pull Cord Complete With Linen Shade 30cm Height

68
Pekalp Classic Design Armchair With Upholstered In A Soft Touch, Flatweave Fabric And Finished In A Stylish Sage Colourway, The

Chair Comes With A Comfortable Foam And Fibre Filled Seat And Sturdy Hardwood Legs 50cm Pitch x 65 x 88cm

69
Accent Mirror Silver Baroque Style Mirror 90 x 65cm The Antique-Look Mirror Features A Sturdy Wooden Frame That Is Meticulously

Crafted In A Decorative Baroque Pattern

70
Hotel Folding Luggage Rack With Backrest European Made With Strong Black Nylon Straps Dimensions (Open): H: 480mm x W:

630mm x D: 430mm Dimensions (Closed): H: 650mm x Ãƒâ€š W 645mm x D:Ãƒâ€š 120mm

71

Retro 1960's Teak Side Chair By Meredew Upholstered Pad Seat On Turned Front Legs 44 x 53 x 85cm Founded By Daniel Meredew

In 1879, D Meredew Ltd Was A Small Furniture Company That Specialised In Cabinetry And Carved Overmantels. Having Set Up Shop

In Letchworth In 1914, The Firm Rose To Prominence ...[more]

72 Samsung 26" TV With Wall Mounting Bracket

73
A Pair Of Fully Lined Fire Retardant Embossed Drapes Mitre Ophelia Juliette Mint Fabric With A Repeating Floral Pattern Complete

With Tie Backs Mounted On Pole Span 200 x 150cm

74 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

75 Mitre Hotel Contract King Size Mattress 150 x 200cm Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

76
A Pair Of Bedside Tables Light Oak Finished With A Satin VarnishÃ‚ Highlights The Natural Grain Of The Woods Clean Lines Fitted

With A Single Drawer Finished With A Brushed Steel Pull Handle And Lower Storage Shelf 48 x 45 x 62cm

77
A Pair Of Classic Stacked Orb Table Lamps With Linen Shade A Table Lamp Of Elegance And Grace, Crafted From Three Crystal Balls

Each Of Them Diminishes In Size Reaching The Tapered Shade Top 45cm

78

Light Oak Writing Desk Functional Design Emphasising The Natural Grain Of Wood The Plank Top Moulded Left Above A Set Of Three

Graduating Drawers With Brass Swan Neck Handles With A Right Side Privacy Panel And Topped With A Glass Protective Top 122 x

61 x 76cm Complete With A Pekalp London Side C ...[more]

79

Accent Mirror Simple In Design To Complement Most Settings, The Accent Mirror Will Make A Charming Statement Piece In Your

Home. The Rectangular Wood Grain Frame Is Made From Natural Beach Wood And Effortlessly Curves Around The Large Mirror Plate

Ensuring Style And Sturdiness This Mirror Can Be Hun ...[more]



80 Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

81
Light Oak Side Table The Timeless Design Emphasises The Natural Grain Of Wood, Along With Tapered Legs And Bevel Detailing 40 x

40 x 45cm

81a A Glass Column Desk Lamp With Sateen Shade 38cm

82

A Pair Of Pekalp London Armchairs Boasting A Classic Design With Button Back Detailing Upholstered In A Soft Touch, Flatweave

Fabric And Finished In A Stylish Sage Colourway, The Chair Comes With A Comfortable Foam And Fibre Filled Seat And Sturdy

Hardwood Legs 50cm Pitch x 65 x 96cm

83
Hotel Folding Luggage Rack With Backrest European Made With Strong Black Nylon Straps Dimensions (Open): H: 480mm x W:

630mm x D: 430mm Dimensions (Closed): H: 650mm x Ãƒâ€š W 645mm x D:Ãƒâ€š 120mm

84
Large Rectangular Silver Painted Framed Mirror Boasting A Fabulous Decorative Silver Carved Effect Frame In An Antique Style Mirror

The Silver Frame Is Finished In A Slightly Distressed Tone 110 x 80cm

85

2 x Framed Artwork By Lynne Savege Peacy Signed Limited Edition 17/50 Charcoal And Pencil Of Couple Dancing 46 x 57cm And

Limited Edition 2/50 Charcoal And Pencil Of Recumbent Man In Charcoal And Pencil Framed In A Glazed Black Wood Frame 48 x

40cm

86 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

87 A Pair Of Heavy Jacquard Embossed Fully Lined Jacquard Drapes With A Repeating Floral Pattern Mounted On Track 140 x 180cm

88 Mitre Hotel Contract Zip And Link Mattress ( 2 x 90 x 190cm) Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

89
A Pair Of Bedside Tables Light Oak Finished With A Satin VarnishÃ‚ Highlights The Natural Grain Of The Woods Clean Lines Fitted

With A Single Drawer Finished With A Brushed Steel Pull Handle And Lower Storage Shelf 48 x 45 x 62cm

90
David Hunt Antler Ant4129 Table Lamp A Delicate, Hand Painted Antler Table Lamp, Featuring Highland Rustic Colourings With Natural

Hand Finished Metalwork Complete With Shade 60cm

91

Light Oak Writing Desk Functional Design Emphasising The Natural Grain Of Wood The Plank Top Moulded Left Above A Set Of Three

Graduating Drawers With Brass Swan Neck Handles With A Right Side Privacy Panel And Topped With A Glass Protective Top 122 x

61 x 76cm Complete With A Pekalp London Side C ...[more]

92

Accent Mirror Simple In Design To Complement Most Settings, The Accent Mirror Will Make A Charming Statement Piece In Your

Home. The Rectangular Wood Grain Frame Is Made From Natural Beach Wood And Effortlessly Curves Around The Large Mirror Plate

Ensuring Style And Sturdiness This Mirror Can Be Hun ...[more]

93
Light Oak Side Table The Timeless Design Emphasises The Natural Grain Of Wood, Along With Tapered Legs And Bevel Detailing 40 x

40 x 45cm

94
Pekalp London Armchair Boasting A Classic Design With Upholstered In A Soft Touch, Flatweave Fabric And Finished In A Stylish Sage

Colourway, The Chair Comes With A Comfortable Foam And Fibre Filled Seat And Sturdy Hardwood Legs  50cm Pitch x 65 x 88cm

95
Pekalp London Club Chair Boasting A Classic Design With Upholstered In A Soft Touch, Flatweave Fabric And Finished In A Stylish

Sage Colourway, The Chair Comes With A Comfortable Foam And Fibre Filled Seat And Sturdy Hardwood Legs 48 x 64 x 66cm



96 Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

97
Rectangular Accent Mirror, Which Adds A Striking Splash Of Elegance To Any Room. The Mirror Features A Curved Dome And

Bevelled Edges In A Gold Metallic Finish 108 x 78cm

98
Framed Limited Edition Print The West Front Of Bath Abbey By JMW Turner 1796, A Run Of 1000 Copies In Support Of The Bath

Abbey 2000 Framed In Ornate Gold Frame 53 x 49cm

99 A Glass Column Desk Lamp With Sateen Shade 38cm

100 A Set Of 3 Framed Landscape Photoprints By Colin Sturges Okewood Imagery In Modern Wood Frame 38 x 51cm

101 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

102

Framed Print Locomotion Plate 2nd, C1835 (1905). Artist: Seymour Del Shortshanks Locomotion Plate 2nd, C 1835. A Satirical Sketch

Describing The Perils Of Steam-Powered Transport. Engraving By Shortshanks After A Drawing By Robert Seymour, Published By

Thomas Mclean Of 26 Haymarket, London. From The ...[more]

103
A Pair Of Fully Lined Fire Retardant Embossed Drapes Mitre Ophelia Juliette Blue Fabric Cream With Blue Repeating Floral Pattern

Mounted On Track 140 x 170cm

103a A Window Roller Blind By Creative Curtains

104

Revival Hand Crafted Ambassador European Solid Oak Wood Super King Mattress Size Rustic Bed Frame With Bevelled Posts Triple

Panelled Head And Footboard Detailing  And Side Rails Complete With Mitre Excelsior Deluxe 1200 Pocket Mattress 225 X 260 X

144cm

105 A Pair Of Oak Nightstands Single Drawer With Ring Pull Handles And Lower Shelf 41 x 36 x 60cm

106
A Pair Of Table Lamps Elegantly Fashioned In White This Table Lamp Features An Intricately Designed Cockatoo Bird Complete With

Grey Linen Shade 61cm Tall

107
A Pair Of Pekalp London Wing Chair Fireside High Back Armchair This Traditionally Styled Wing Chair Has Fibre Seat Cushion And

High Tensile Comfy Cushions. Featuring Hardwood Queen Anne Style Legs Upholstered In Sage Fabric 56 x 86 x 95cm

108

Bourn Furniture Jury Sofa Bed 2 Fold Mechanism With Crib 5 Sprung Mattress. Bed Mechanism Size: 2070x1200mm Timeless Rolled

Arms Crafted From Solid And Engineered Wood That's Upholstered In A Relaxed Blue Linen Removable Cushions Make It Easy To

Clean, Plus, They're Filled With Foam For A Soft And I ...[more]

109 Oak Single Through Drawer Coffee Table Mounted On Square Legs 90 x 55 x 46cm

110 Oak Side Table Mounted On Square Legs 50 x 50 x 50cm

111

Ancient Mariner Pacific Mahogany Telephone Table Handmade From Mahogany, This 2-Drawer Table Works Wonderfully In Your

Hallway Or Study Showcasing Framed Family Photographs. A Mahogany Table With French Influence In Its Elegant Shaping 50 x 36

X80cm

115
Framed Highlands Stag - Wrapped Canvas Graphic Art Canvas Digital Print Onto 100% Cotton Canvas, Which Is Then Stretched By

Hand Across A Solid Timber Frame Mounted In A Distressed Wood Gold Foil Finish Frame 73 x 104cm



116

Acrylic On Canvas By Pooja Shah Abstract Acrylic Painting With Texture From The Etching In Of Marks In The Under Layers On Gallery

Wrapped Canvas With A Gloss Varnish 126 x 96cm Pooja Shahs Unique And Fresh Style Uses A Lot Of Colour, Silhouettes,

Sometimes Geometric Designs, And A Lot Of Different ...[more]

117

Tom Raffield Cage Pendant Steam Bent Ash Spirals Somersault Within A Fine Dowel Cage A Riot Of Energy By Day, A Shower Of

Shadows By Night. On Or Off, The Cage's Interplay Of Textures, Movement And Light Invites A Closer Look. Corkscrewing Behind A

Delicate Yet Rigid Birch Surround, It Epitomises Th ...[more]

118 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

118a
A Pair Of Fully Lined Fire Retardant Embossed Drapes Mitre Ophelia Juliette Blue Fabric Cream With Blue Repeating Floral Pattern

With Tie Backs Mounted On Pole Span 200 x 125cm

118b Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

119 Mitre Hotel Contract King Size Mattress 150 x 200cm Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

120 A Pair Of Pine Single Drawer Nightstand With Undershelf 38 x 40cm

121 A Pair Of Gourd Silver Glass Table Lamps With Shade 50cm

122 Large Mirror Gilded Stuccoed Wood Frame With Beading And Rosettes In The Corners Straight Mirror Plate 105 x 75cm

123 Circular Accent Mirror Plate With Painted Floral Wood Carving To Top And Bottom Painted Silver 60 x 68cm

124
Pekalp London Wing Chair Fireside High Back Armchair This Traditionally Styled Wing Chair Has Fibre Seat Cushion And High Tensile

Comfy Cushions. Featuring Hardwood Queen Anne Style Legs Upholstered In Taupe Tactile Fabric 56 x 86 x 95cm

125 Single Drape Jacquard Sophia Sunshine Fabric Fully Lined On Track 120 x 100cm

126

Framed Art Valerie Christmas Titled Fan Tails Limited Edition 10/200 Signed In Wood Glazed Frame 35 x 28cm Valerie Was Born In

Surrey. She Studied Drawing And Book Illustration For Four Years At The Wimbledon School Of Art And Gained Entrance To The Royal

College Of Art, London From Which She Gradu ...[more]

127

Framed Art Valerie Christmas Titled Puffins Artist Proof In A Distressed Wood Glazed Frame 25 x 25cm Valerie Was Born In Surrey.

She Studied Drawing And Book Illustration For Four Years At The Wimbledon School Of Art And Gained Entrance To The Royal

College Of Art, London From Which She Graduated W ...[more]

128 Canvas Giclee Watercolour Art Print By Nicola Jane Rowles Titled Run For It In A White Wood Glazed Frame 46 x 33cm

129 Canvas Giclee Watercolour Art Print By Nicola Jane Rowles Titled Kissing Hares In A White Wood Glazed Frame 46 x 33cm

130 A Framed Landscape Photoprints By Colin Sturges Okewood Imagery In Modern Wood Frame 38 x 51cm

131
Hotel Folding Luggage Rack With Backrest European Made With Strong Black Nylon Straps Dimensions (Open): H: 480mm x W:

630mm x D: 430mm Dimensions (Closed): H: 650mm x Ãƒâ€š W 645mm x D:Ãƒâ€š 120mm



132 Samsung 26" TV With Wall Mounting Bracket

133 Rectangular Bevelled Frameless Dress Mirror (H)153cm (W)36cm

134 Vanity Stool Velvet Padded Top On A Distressed Wood Carved Apron Sabre Legs With Black Etched Decoration 46 x 35 x 43cm

135 Mitre Hotel Contract King Size Mattress 150 x 200cm Complete With Divan Bases And Light Oak Wall Mounted Headboard

136
Light Oak Side Table The Timeless Design Emphasises The Natural Grain Of Wood, Along With Tapered Legs And Bevel Detailing 40 x

40 x 45cm

137
Pekalp London Wing Chair Fireside High Back Armchair This Traditionally Styled Wing Chair Has Fibre Seat Cushion And High Tensile

Comfy Cushions. Featuring Hardwood Queen Anne Style Legs Upholstered In Grey Fabric 56 x 86 x 95cm

138
A Two Drawer Classic Writing Table In Light Oak With Tempered Glass Top Protector 170 x 56 x 75cm Complete With A Pekalp

London Side Chair Upholstered Seat And Back Wood Leg 43 x 45 x 93cm

139 A Dressing Table Swing Mirror, With Trinket Drawers Under 42 x 23 x 58cm

140
Chelsea Farmhouse Nightstand End Table With Two Drawers And Slide Tray The Rustic White Painted Frame With A Natural Wood

Top 43 x 34 x 70cm

141 Chelsea Farmhouse End Table With Single Drawer The Rustic White Painted Frame With A Natural Wood Top 60 x 30 x 82cm

142

Convex Mirror With Leaf Detail Silver Frame 42 Cm Inspired By Classical Art And Architecture, The Layered Leaves Of This Dramatic

Mirror Frame Exudes The Opulence Of Traditional Style. This Is A Perfect Companion For Your Home, Whether In The Country Side Or

Busy City 42cm Diameter

143 A Pair Of Lined Fire Retardant Toile De Jouy Pattern Drapes On Metal Pole 165 x 90cm

144
A Pair Of Framed Black And White Print Of Antique Etchings Of A Pheasant Shoot And A Fishing Etching In Glazed Dark Wood Frames

32 x 27cm And 30 x 24cm

145 Framed Art Pencil Drawing Still Life Of A Bowl Of Fruit Signed In A Glazed Panel Wood Frame 50 x 40cm

146 A Pair Of Chelsom Brass Library Lamp Wall Sconces 25cm

147 Philips 32HFL3008D/12 Professional LED TV 32 Inch Complete With Wall Bracket And Remote Control

148
{ Option of lots: 148, 149, 149a } 4 X King Of Cotton Bedspreads As Found From The Santinia, Windsor And Amadora Bedspread

Range

149
{ Option of lots: 148, 149, 149a } 4 X King Of Cotton Bedspreads As Found From The Santinia, Windsor And Amadora Bedspread

Range

149a
{ Option of lots: 148, 149, 149a } 4 X King Of Cotton Bedspreads As Found From The Santinia, Windsor And Amadora Bedspread

Range



150 Mahogany Storage Cupboard With Two Doors And Lift Top Mounted On Bracket Base 76 x 42 x 93cm

151

Acrylic On Canvas By Pooja Shah Abstract Acrylic Painting With Texture From The Etching In Of Marks In The Under Layers On Gallery

Wrapped Canvas With A Gloss Varnish Signed Verso 125 x 65cm Pooja Shahs Unique And Fresh Style Uses A Lot Of Colour,

Silhouettes, Sometimes Geometric Designs, And A Lot ...[more]

152 Large Mirror Gilded Stuccoed Wood Frame Bevelled Mirror Plate 140 x 109cm

153
Nicholas Bradley Carter RA - Signed & Framed Mid 20th Century  well executed watercolour of fishing boats at low tide Signed by

Listed Artist bottom right 13.5in (34.3cm)

154 A Framed Print Of A Man Sitting By A River Fishing Signed Possibly By Brian Barrington Dated 92 In Glazed Frame 54 x 71cm

155 Watercolour Of Howards House Hotel Signed Woodhouse Dated 1978 In A Glazed Gold Wood Frame 64 x 51cm

156

Trumeau Mirror, With Painted And Parcel-Gilt Finish, Having A Stepped Cornice, Over Decorative Panel Outcarved With A Flower-Filled

Urn, Flanked By Acanthus And Scrolls, In Gadrooned Border, Surmounting Its Rectangular Looking Glass In Moulded Frame 68 x

125cm

157
A Set Of 5 x F. Bremer Bartholomaus Hamburg Miniature Oleographs Of Sailing Ships Mounted In Ornate Gilt Wood Frames 20 x 20cm

Each

159

Gesso Gilt Mirror This Is A Large Antique Decorative Mirror. An English, Gilt Gesso Hall Or Overmantel Mirror, Dating To The Mid

Victorian Period And Later Of Superb Form And Ornate Detail Displays A Desirable Aged Patina And In Good Order Wonderful Gilt

Gesso Hues Enhance The Craftsmanship Of The F ...[more]

160 A Framed Landscape Photoprint Of The Gardens Attributed To Colin Sturges Okewood Imagery In Modern Wood Frame 51 x 39cm

162

Dar Lighting Group Cowley COW4220 Table Lamp Champagne Gold With Shade A Sophisticated Design With A Champagne Gold

Glass Base And Antique Brass Plinth Elegantly Finished With A Gold Faux Silk Tapered Shade. Inline Rocker Switched. Double

Insulated 60cm

163 A Framed Landscape Photoprint Attributed To Colin Sturges Okewood Imagery In Modern Wood Frame 51 x 39cm

165

A Victorian Period Tall Chest An Arrangement Of Three Long Graduating Drawers Below A Large Square Hat Drawer Flanked Either

Side By A Further Four Short Drawers And Two Further Small Drawers Each Fitted With The Original Brass Escutcheons And Brass

Bail Pulls 124 x 53 x 115cm ( Some Losses But Ov ...[more]

166

A Signed Watercolour Portrait Of Noele Thompson By John Dodson Following A Successful Career As A Freelance Designer And

Illustrator In The London Area, John Dodson Now Works From His Studio Based In The Somerset Village Of Stoke-Sub-Hamdon In A

Glazed Frame 60 x 76cm

167 Oil On Canvas, Continental School Portrait Of A Woman Holding A Flower Posy In A Gold Wood Frame 44 x 50cm

168

Rufus By Louise Luton Limited Edition 25/50 In A Glazed White Wood Modern Frame Born In Salisbury In 1971. She Gained Her

Degree In Fine Art From Digby Stuart College, Roehampton, London (University Of Surrey) In 1992 PGCE Art And Drama University Of

Exeter 1994. After Living And Working In London, ...[more]



169

Hampshire Hog By Louise Luton Limited Edition 32/50 In A Glazed White Wood Modern Frame Born In Salisbury In 1971. She Gained

Her Degree In Fine Art From Digby Stuart College, Roehampton, London (University Of Surrey) In 1992 PGCE Art And Drama

University Of Exeter 1994. After Living And Working In ...[more]

170

Mackenzie By Louise Luton Limited Edition 30/50 In A Glazed White Wood Modern Frame Born In Salisbury In 1971. She Gained Her

Degree In Fine Art From Digby Stuart College, Roehampton, London (University Of Surrey) In 1992 PGCE Art And Drama University Of

Exeter 1994. After Living And Working In Lond ...[more]

171
Elmont Mirror Satin Gold Effect An Elegant Satin Gold Effect Finish Frame Made From Metal. This Simplistic, Decorative Mirror Is An

Eye Catching Feature 68 x 68cm

172 A Vintage Ordnance Survey Map Wiltshire District In A Glazed Simple Frame 170 x 90cm

174
3 x Timber Framed Banquette Fitted Bench Booth Seats Each With A Hinged Lid For Storage With A Padded Cushion Loose Top 2 x

135 x 62 x 110 And 1 x 165 x 70 x 110cm

175 Bampton Design England Wing Armchair Upholstered In A Houndstooth Fabric Mounted On Hardwood Legs 48 x 74 x 95cm

176 2 x Honey Oak Side Tables 60 x 60 X55cm

177

Gesso Gilt Mirror This Is A Large Antique Decorative Mirror. An English, Gilt Gesso Hall Or Overmantel Mirror, Dating To The Mid

Victorian Period And Later Of Superb Form And Ornate Detail Displays A Desirable Aged Patina And In Good Order Wonderful Gilt

Gesso Hues Enhance The Craftsmanship Of The F ...[more]

178
David Hunt Antler Ant4129 Table Lamp A Delicate, Hand Painted Antler Table Lamp, Featuring Highland Rustic Colourings With Natural

Hand Finished Metalwork Complete With Shade 60cm

180

Gillian Allard Framed Print Loch Ewe Area Signed Verso In A Modern White Wood Glazed Frame 48 x 49cm Gillian Allard (British

B.1966) Lives And Works As A Photographic Artist And Teacher In Suffolk. In 2017 She Entered The Sky Arts, Master Of Photography

Television Competition Based In Rome, Italy. ...[more]

181

Gillian Allard Framed Print Still Life Solway Firth Signed Verso In A Modern White Wood Glazed Frame 48 x 49cm Gillian Allard (British

B.1966) Lives And Works As A Photographic Artist And Teacher In Suffolk. In 2017 She Entered The Sky Arts, Master Of Photography

Television Competition Based In Rom ...[more]

182
Royal Classic Area Rug In Red Power Loomed Using Fine 100% New Zealand Wool Yarns. This Beautiful Traditional Rug Features A

Pazyryk Design With Intricate Detailing And A Selection Of Contrasting Colours 168 x 109cm

183 A Jacquard Heavy Lined Drape Panel Red With Gold Embroidery Floral Pattern Mounted On Pole 125 x 225cm

185 Bourne Furniture Classic Chesterfield Sofa in Skopos Chamonix Slalom C8 Fraise upholstery On Bun Feet 165 x 90 x 70cm

185a
A Pair Of Regency Style Side Tables Shaped Mahogany Top Raised On Tapered And Turned Fluted Legs With Moulded And Squared

Panelled Collars Above 57 x 57 x 60cm

187
A Set Of 3 X Bourne Furniture 'Stylish Chair' Upholstered In Harlequin Makeda Straw 6226 Taupe. Sabre Legs In Woodstain Medium

Walnut 46 X 52 X 89cm

188 A Regency Style Cherry Wood Two Drawer Coffee Table With Undershelf 110 x 60 x 46cm



189
Royal Classic Rug Power Loomed Using Fine100% New Zealand Wool Yarns. This Beautiful Traditional Rug Features A Persian

Design With Intricate Detailing And A Selection Of Contrasting Colours 120 x 180cm

190

George II Period Mahogany Fold Over Top Card, Tea Or Gaming Table. The Beautifully Shaped Figured Mahogany Top Raised On

Shapely Cabriole Legs With Ã¢â‚¬ËœLappetÃ¢â‚¬â„¢ Carved Knees And Pad Feet, The Frieze Carved In Relief The Top Fitted With

Brass Hinges Opening To Reveal A Green Baize Note The H ...[more]

191
A Regency Style Ovoid Coffee Table Shaped Mahogany Top Raised On Tapered And Turned Fluted Legs With Moulded And Squared

Panelled Collars Above 79 x 54 x 46cm

192
A Bespoke Handmade Bourne Furniture High Back Sofa  Bench Mounted On Six Sturdy Legs The Upholstered Back Buttoned And

Finished In Sekers Palamino 22 Crimson Upholstery 150 X 50 X 110cm

193
{ Option of lots: 193 } Kenton Sofa A Georgian Style Two Seater Sofa Upholstered In Zoffany Munro Linen Fabric Mounted On A Light

Walnut Stain Legs The Front With Brass Castor 195 x 95 x 82cm

194
Kenton Sofa A Georgian Style Two Seater Sofa Upholstered In Zoffany Munro Linen Fabric Mounted On A Light Walnut Stain Legs The

Front With Brass Castor 195 x 95 x 82cm

195
A Regency Style Coffee Table Well Figured Mahogany Top Raised On Tapered And Turned Fluted Legs With Moulded And Squared

Panelled Collars Above 117 x 59 x 45cm

196
Royal Classic Rug Power Loomed Using Fine100% New Zealand Wool Yarns. This Beautiful Traditional Rug Features A Persian

Design With Intricate Detailing And A Selection Of Contrasting Colours 160 x 240cm

197
Victorian Carved Oak Green Man Tiered Buffet The Plank Top Above A Single Drawer Heavily Carved Green Man And Oak Leaf Reliefs

Supported On Chunky Barley Twist Supports 103 x 42 x 104cm

200
A Set Of 3 x Heavy Fire Retardant Drapes Cream With An Embroidered Green Leaf And Floral Pattern (1) Mounted On Pole 220 x

230cm (2) On Track 160 x 140cm (3) On Track 140 x 90cm

201 Kokand Or Bukhara Brass Teapot 40cm

202 Brass Fire Companion Set 63cm

203

Antique Fletcher Russell & Co Ltd Fireplace Blacksmiths Foot Bellows Wood, Leather Hide & Cast Metal With Original Name Plate

Established By Thomas Fletcher (1840-1903). By 1880s He Had Added A Gas Appliance Manufactory In Thynne Street, Warrington. By

1895 The Company Had Become Fletcher Ru ...[more]

204 An Unusual Vaisnava (Vishnu) Copper Vessel With Lid 34cm

205
Brass Crane And Turtle Decorative Objet In Japanese Folklore This Combination Symbolises Enduring Power And Longevity 28cm (

Note Some Losses)

206 A Pair Of Sculptured Terracotta Swans Stamped On Base MD 1993 (Note Some Losses To One)

207

Watercolour Titled Born At The Finish By Jake Winkle In Distressed Gold Wood Frame 77 x 64cm Jake Exhibits Widely In The South Of

England And In 2004 Was A Finalist In The Daily Mail's 'Not The Turner Prize' Competition. In 2007 His Work Was Selected For The

Royal Society Of British Artist's Exhibi ...[more]



208

Framed Limited Edition 181/200 Lithograph Hospice De Beaune By Paul Hogarth OBE RA Hospice De Beaune Is A Rare, Signed

Limited Edition Lithograph By Paul Hogarth In A Modern Distressed Gold Wood Frame 80 x 60cm Hogarth Studied At Manchester

College Of Art And London At St MartinÃ¢â‚¬â„¢s School Of ...[more]

209

Framed Art Helen Samuels Still Life Oil On Canvas In The 17th Century Dutch Vanitas Style Depicting Objets Within An Interior

Mounted In A Gold Profile Wood Frame 59 x 59cm My Current Painting Practice Centres On The Representation Of Objects And Is

Inspired By The History Of Still Life Painting Ã¢ ...[more]

210

Framed Art Helen Samuels Still Life Oil On Canvas In The 17th Century Dutch Vanitas Style Titled Glass Thursday In A Gold Profile

Wood Frame 59 x 59cm My Current Painting Practice Centres On The Representation Of Objects And Is Inspired By The History Of Still

Life Painting Ã¢â‚¬â€œ In Particular, ...[more]

211

Limited Edition Photoprint Titled DÃƒÂ©jÃƒ  Vu By Luc Waring Edition 1/5 In Glazed Black Simple Frame 64 x 85cm Luc Waring,

Formerly Known As Artmani, Is Recognised For Elegantly Playing With Our Obsession With Branding, Advertisement And

Consumerism. He Explores The Trends And Pressures Adopt ...[more]

212

Oil On Canvas Dinton Mill By Brian Bennett Signed In Silver Painted Profile Frame 66 x 75cm This Original Artwork Was Commissioned

Exclusively For HowardÃ¢â‚¬â„¢s House Hotel. Essentially A Landscape Painter, Brian Bennett Works Almost Exclusively With A

Painting Knife. The Woods And Waterways Of T ...[more]

213

{ Option of lots: 213 } A Set Of 4 x Henshaw Cream Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered

Backs And Seats For Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal

42 x 48 x 99cm

213a

{ Option of lots: 213a } A Set Of 4 x Henshaw Cream Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered

Backs And Seats For Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal

42 x 48 x 99cm

213b
A Set Of 4 x Henshaw Cream Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered Backs And Seats For

Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal 42 x 48 x 99cm

213c
A Set Of 4 x Henshaw Cream Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered Backs And Seats For

Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal 42 x 48 x 99cm

213d
A Set Of 4 x Henshaw Cream Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered Backs And Seats For

Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal 42 x 48 x 99cm

214

{ Option of lots: 214 } A Set Of 4 x Henshaw Blue Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered

Backs And Seats For Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal

42 x 48 x 99cm

214a
A Set Of 4 x Henshaw Blue Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered Backs And Seats For

Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal 42 x 48 x 99cm

214b
A Set Of 4 x Henshaw Blue Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered Backs And Seats For

Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal 42 x 48 x 99cm

214c
A Set Of 4 x Henshaw Blue Dining Chairs Smart And Stylish Chair Crafted From Solid Wood With Upholstered Backs And Seats For

Superior Comfort With Subtle Distressing The Chairs Display A Gently Aged Effect So Completing Their Appeal 42 x 48 x 99cm



215
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215a
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215b
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215c
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215d
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215e
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215f
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215g
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215h
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215i
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

215j
{ Option of lots: 215, 215a, 215b, 215c, 215d, 215e, 215f, 215g, 215h, 215i, 215j } Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad

Foot Base 83 x 67 x 76cm

216 { Option of lots: 216, 217 } Circular Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad Foot Base 108 x 75cm

217 { Option of lots: 216, 217 } Circular Dining Table Wooden Top On Metal Pedestal Quad Foot Base 185 x 75cm

218 { Option of lots: 218, 218a, 218b } Rectangular Dining Table Wooden Top On Twin Pedestal Quad Foot Base 135 x 83 x 76cm

218a { Option of lots: 218, 218a, 218b } Rectangular Dining Table Wooden Top On Twin Pedestal Quad Foot Base 135 x 83 x 76cm

218b { Option of lots: 218, 218a, 218b } Rectangular Dining Table Wooden Top On Twin Pedestal Quad Foot Base 135 x 83 x 76cm

219

A Regency Style, Gilt Pastille MarginÃ¢â‚¬â„¢ Mirror Of Excellent Quality And Proportions The Frame Is Decorated With Fine Pastille

Work Ã¢â‚¬ËœRosettesÃ¢â‚¬â„¢ Motifs And With Trellises Of Roses, Surmounted By An Out-Sized, Foliate Scroll-Work Pediment 135

x 200cm

220
A Two Tier Glass Corner TV Unit - Clear & Chrome This Contemporary Entertainment Unit Features Clear Glass And A Chrome Plated

Finish. The Sleek, Modern Design Presents You With Flexible Storage Space For Your Home Entertainment Items 40 X 80 X 50cm



221 A Set Of Six Mid Century, Ercol Windsor Hooped Back Chairs Model In Dark Wood Finish 44 X 42 X 82cm

222 A Ceramic Planter And Grecian Style White Plinth Planter 20cm And Plinth 58cm Tall

223 A Polished Brass Single Arm Wall Sconce With Leaf Decoration Complete With Black Box Shade 27cm

224 Astro Lighting Bespoke Fife  Set Of 2 x  Drum Flush Ceiling Pendants 45cm / 60cm

225
2 x Pairs Of Heavy Embossed Fully Lined Jacquard Drapes With A Repeating Leaf Pattern Complete With Tie Backs Mounted On Poles

Span 180 x 240cm And 220 x 250cm

226

Limited Edition Screen-print Beachscape Sutherland By Contemporary Printmaker Donald Hamilton Fraser (British, B. 1929). Limited

Edition 17/195 In A Glazed Black Wood Frame 102 x 86cm Donald Hamilton FraserÃ‚ Sadly Passed Away In September 2009. He

Exhibited His Highly Acclaimed Work In Paris ...[more]

227

Artist Proof Screen-print Beachscape Skerray By Contemporary Printmaker Donald Hamilton Fraser. (British, B. 1929) Limited Edition

Series Of Which This Is The Artist Proof In A Glazed Black Wood Frame 102 x 86cm Donald Hamilton FraserÃ‚ Sadly Passed Away In

September 2009. He Exhibited His Hig ...[more]

228 Flood Waters By Maureen Davis SoftÃ‚ Pastel And Gouache Signed Framed Art In White Wood Profile Frame 85 x 77cm

229 Alpine Stream By Maureen Davis Mixed Media Signed Framed Art In White Wood Profile Frame 60 x 76cm

230 Forest Stream By Maureen Davis Mixed Media Signed Framed Art In White Wood Profile Frame 64 x 79cm

231

Limited Edition 146/150 Framed Silkscreen Storm Elvin Thorgerson (28 February 1944 Ã¢â‚¬â€œ 18 April 2013) Titled Judy Black

Simple Wood Frame 74 x 96cm Thorgerson Was An English Graphic Designer Who Worked With Music Bands Such As Led Zeppelin

And Pink Floyd. Thorgerson Was Born On 28 February 194 ...[more]

232

Gillian Allard Framed Print Wild Tree Ã¢â‚¬â€œ Dunregan Isle Of Sky Limited Edition 4/25 Signed Verso In A White Wood Frame 56 x

63cm Gillian Allard (British B.1966) Lives And Works As A Photographic Artist And Teacher In Suffolk. In 2017 She Entered The Sky

Arts, Master Of Photography Television C ...[more]

233

Gillian Allard Framed Print Water Forest Ã¢â‚¬â€œ Duntulm Isle Of Sky Limited Edition 4/25 Signed Verso In A White Wood Frame 56 x

63cm Gillian Allard (British B.1966) Lives And Works As A Photographic Artist And Teacher In Suffolk. In 2017 She Entered The Sky

Arts, Master Of Photography Television ...[more]

234

Framed Art Helen Samuels Still Life Oil On Canvas Titled Silver Friday In The 17th Century Dutch Vanitas Style Depicting A Glass And

Silver Vase, Mirrors Within An Interior Mounted In A Gold Profile Wood Frame 58 x 58cm My Current Painting Practice Centres On The

Representation Of Objects And Is In ...[more]

235

Framed Art Helen Samuels Still Life Oil On Canvas Titled Glass Shelf In The 17th Century Dutch Vanitas Style Depicting A Glass And

Silver Vase, Mirrors Within An Interior Mounted In A Gold Profile Wood Frame 53 x 53cm My Current Painting Practice Centres On The

Representation Of Objects And Is Insp ...[more]

236

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Fountain With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered Dining

Chair Extremely Elegant That Adds ...[more]



237

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Fountain With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered Dining

Chair Extremely Elegant That Adds ...[more]

238

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Fountain With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered Dining

Chair Extremely Elegant That Adds ...[more]

239

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Fountain With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered Dining

Chair Extremely Elegant That Adds ...[more]

240

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Fountain With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered Dining

Chair Extremely Elegant That Adds ...[more]

241

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Fountain With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered Dining

Chair Extremely Elegant That Adds ...[more]

245

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Serpentine With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered

Dining Chair Extremely Elegant That Add ...[more]

246

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Serpentine With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered

Dining Chair Extremely Elegant That Add ...[more]

246a

{ Option of lots: 236, 237, 238, 239, 240, 241, 245, 246, 246a } A Pair Of Bourne Furniture Sing Dining Chair Solid Timber Tufted Back

Dining Chair Upholstered In Villa Nova Malmo Col Serpentine With Walnut Stained Leg The Sing Is A Modern Classic Upholstered

Dining Chair Extremely Elegant That Add ...[more]

247

Bourne Furniture Zeus Lounge Chair Upholstered In 100% Pure New Woold Moon Longleat Topaz This Wingback Accent Chair Is An

Essential Addition Built With A Solid And Engineered Wood Frame And Features An Integrated Backrest And Arms To Create That

Classic Wingback Silhouette. High-Density And A Sprin ...[more]

248

Bourne Furniture Zeus Lounge Chair Upholstered In 100% Pure New Woold Moon Longleat Topaz This Wingback Accent Chair Is An

Essential Addition Built With A Solid And Engineered Wood Frame And Features An Integrated Backrest And Arms To Create That

Classic Wingback Silhouette. High-Density And A Sprin ...[more]

249

A Pair Of Bourne Furniture Harbour Lounge Chair Upholstered In 100% Wool Moon Wool Glamis Glacier Classic Style And

Contemporary Design Combine In This Inviting Lounge Armchair. Founded On A Solid Wood Frame, This Chair Strikes A Club Chair

Silhouette With A Slightly Slanted Backrest, Clean Snub Arm ...[more]

250
Richmond Two Seater Upholstered Sofa In Zoffany Munro Wedgwood Fabric Mounted On Front Turned Castor Legs A Classic Pillow

Back Scrolled Arm Sofa 155 x 90 x 88cm

251
Neo Classical Italian Carved Design Giltwood Mirrored Top Coffee Table The Frame And Apron In Figured Carved Detail Mounted On A

Baluster Fluted Leg 46 x 94 x 46cm

253 Hollywood Regency Style Circular Side Table The Frame Finished In A Antique Effect Metal With Mirror Plate Top 65 x 65 x 72cm



254 2 x Upholstered Window Seat Pads 125 x 42cm

255
A Significant Overmantel Mirror With Federal Styling Features A Carved Perched Eagle With Flanking Acanthus Foliage To The

Pediment And Base In In Gold Wood Frame 145 x 190cm

256 Albioncourt British Drum Pendant  900 X 400mm Drum In Argyll Black With White Diffuser 3 ES Lamp Holders; 3 Catenary Suspensions

257 { Option of lots: 257, 258 } A Fabric Suspended Ceiling Pendant 90 x 40cm

258 { Option of lots: 257, 258 } A Fabric Suspended Ceiling Pendant 90 x 40cm

259

Drapery Ã¢â‚¬â€œ A Pair Of Handmade Bespoke Jacquard Fully Lined Drapery ICPT In Cream With Embroidered Autumnal Leaf

Repeating Pattern Hand Sewn Triple Pleated Lined & Interlined Mounted On A Wood Brass Coloured Pole 260 x 320mm Complete With

2 x Interlined Stab Stitched Roman Blinds And Shap ...[more]

260

Watercolour Titled At The Finish By Jake Winkle British , B. 1964 In Distressed Silver Wood Frame 77 x 64cm Jake Exhibits Widely In

The South Of England And In 2004 Was A Finalist In The Daily Mail's 'Not The Turner Prize' Competition. In 2007 His Work Was

Selected For The Royal Society Of British ...[more]

261

Watercolour Titled Flamingo Call By Jake Winkle British , B. 1964 In Distressed Silver Wood Frame 77 x 64cm Jake Exhibits Widely In

The South Of England And In 2004 Was A Finalist In The Daily Mail's 'Not The Turner Prize' Competition. In 2007 His Work Was

Selected For The Royal Society Of British ...[more]

262

Limited Edition Coloured Serigraph Silk Screen Print Bistro By DAVID SCHNEUER (Israeli , 1905 - 1988) Parisian CafÃƒÂ© Scene

Limited Edition 40/300 Born In 1905 In Galicia, Poland, David Schneuer Grew Up In Munich. Upon Graduation From School, He Moved

To Paris, Where He Associated With Many Artists ...[more]

263

Limited Edition Coloured Serigraph Silk Screen Print Happy Hour By DAVID SCHNEUER (Israeli , 1905 - 1988) Parisian CafÃƒÂ©

Scene Limited Edition 249/300 Born In 1905 In Galicia, Poland, David Schneuer Grew Up In Munich. Upon Graduation From School, He

Moved To Paris, Where He Associated With Many Ar ...[more]

264

Limited Edition Coloured Serigraph Silk Screen Print The Group By DAVID SCHNEUER (Israeli , 1905 - 1988) Parisian CafÃƒÂ© Scene

Limited Edition 125/300 Born In 1905 In Galicia, Poland, David Schneuer Grew Up In Munich. Upon Graduation From School, He

Moved To Paris, Where He Associated With Many Art ...[more]

265

Limited Edition Coloured Serigraph Silk Screen Print CafÃƒÂ© Dome By DAVID SCHNEUERÃ‚ (IsraeliÃ‚ , 1905 - 1988) Parisian

CafÃƒÂ© Scene Limited Edition 201/300 Born In 1905 In Galicia, Poland, David Schneuer Grew Up In Munich. Upon Graduation From

School, He Moved To Paris, Where He Associa ...[more]

266 Charnwood C-Eight Wood Burning Ecodesign Stove 8.3kw OUTPUT (DR1001-V27162) 398 x 500 x 710mm

267 Various Tealight Cup Holders As Found

268
Werzalit Germany Melamine Top Interlocking Folding Tables Formed As A Double D End Dining Set Up Comprising Of 7 x Rectangular

Tables 110 x 69 x 74cm And 2 x D End Tables 110 x 69 X74cm

269 A Mellow Mahogany Two Drawer Console Table The Shaped Top Mounted On Square Legs 110 x 35 x 80cm

271 { Option of lots: 271, 272 } A Wood Framed Accent Mirror In Gold 55 x 65cm



272 { Option of lots: 271, 272 } A Wood Framed Accent Mirror In Gold 55 x 65cm

273 A Carved Wood Five Peg Coat Hook In The Form Of A Fish 100 x 24cm

274 Watercolour Titled Molesey Lock By John Price 1994 In A Black Gold Profile Frame 49 x 37cm

276 A Distressed Wood Framed Mirror 42 x 58cm

277

Grace By Ines Kouidis Signed Canvas Wall Art In Modern Blue Frame 72 x 72cm Ines Kouidis' Collages Are A Sight To Behold; Cut-

Out, Scrapbook Hysteria, Tautly Expressed With A Masterly Skill. The Artist's Pop Culture Iconography Finds Agency Through Her

Fascination With Matters Of Fame And Fashion. ...[more]

278

Framed Program Symphony For The Spire Fri 6th Sep 1991, Devised By The Prince Of Wales In Aid Of The Salisbury Cathedral Spire

Appeal. In The Presence Of Their Royal Highnesses The Prince And Princess Of Wales, This, The Inaugural Concert Of The 1991

Salisbury Festival, Comes Direct From The West Gr ...[more]

279
A George III Style Mahogany Bowfront Chest With Three Long Graduated Drawers, On Splayed Bracket Feet With Brushing Slide Tray

Dressed With Drop Handles Over Ovular, Pressed Brass Back Plates 65 x 40 x 73cm

280
Grey Contract Steel Filing Cabinet With 4 Lockable Drawers Each Drawer Is Furnished With A Recessed Handle And A Label Holder 47

x 62 x 132cm

281
A George III Style Mahogany Chest Of Drawers The Top With A Moulded Edge Over Four Long Graduated Drawers, On Splayed

Bracket Feet Dressed With Swan Neck Handles 84 x 45 x 92cm

282

An Attractive Edwardian Style Mahogany Astragal Glazed Bookcase Cabinet The Mahogany Boasting A Polished Rich Patina And

Flamed Grain The Upper Section With Cornice Above Inlaid Panel Frieze And A Pair Of Astragal Glazed Doors With Satinwood Inlay

Enclosed Adjustable Shelving. The Lower Section With ...[more]

282a
George III Style Inlay Mahogany Breakfront Sideboard. The Frieze With Three Small Drawers Below Which Site A Central Cupboard

Flanked By Cupboards Either Side Raised On Bracket Feet 140 x 46 x 90cm

282b
A Pair Of Regency Style Bedside Lamp Table With Brass Handles, Extension Slide Top And Lower Platform And Drawer Raised On

Brass Castors 44 X 44 X 60cm

400 Stainless Steel Wall Mounted Knee Operated Hand Wash Basin

401 Eazyzap Energy Efficient LED Fly Killer 50mÃ‚Â²

401a
Russell Hobbs RHMM701B 17 Litre 700 W Black Solo Manual Microwave with 5 Power Levels, Ringer & Timer, Defrost Setting, Easy

Clean

401b Lincat LCO   Lynx 400 Convection Oven Countertop  371 x 555 x 488mm  2.5 kW 240v

401c

Buffalo L515 Countertop Electric Griddle Heavy duty commercial grade elements and thermostats  Concealed removable drip tray Heat

up time: 10 Minutes cooking area: 500(W) x 310(D)mm Power: 230V, 2.2kW, 9.6A Material: Mild steel plate External finish: Stainless

steel case Temperature range: 60°C ...[more]

401d Nespresso Vertuo Next GCV1 Machine and Glass Pod Dispenser new and in box



402 Beko UFF634APW Fridge - White 130 Litre Capacity (H)84.0 x (W)54.5 x (D)59.5

403 Robot Coupe Food Processor R201XL 550W. Capacity: 2.9Ltr. Single Speed 1500 Rpm & Pulse 495(H) x 220(W) x 280(D)Mm

404 Stainless Steel Twin Bowl Twin Drainer Commercial Sink With Taps And Under Shelf 240 x 66cm

405 Stainless Stee Top Preparation Table With Marble Cutting Block Inset Complete With Drawer And Under Shelf 120 x 61 x 90cm

406

Samsung CM1929 Commercial Microwave Oven 1850W, 26L (Stackable) Stainless Steel Features 30 Programmes 5 Power Settings

Programmable Touch Control With Digital Display 2/3 Gastronorm Static Ceramic Base (Largest In Its Class)368(H) x 464(W) x

557(D)Mm

407

Adexa GNH3160 TN Commercial Refrigerated Counter 465 Litre Capacity 6 Drawers Temperature Range +2 To +8Ã‚Â°C

Accommodate GN1/1 Pan Sizes Electronic Thermostat And Digital LED Temperature Display For Accurate Control With Twin Shelf

Overhead Heated Pass Gantry 180 x 70 x 95cm

408 Stainless Steel Preparation Table With Under Shelf And Up Stand 100 x 60 x 87cm

409

Kitchenaid K5 (5KPM6BER) 4.8 Ltr Planetary Food Mixer Powerful Motor, Which Enables For Easy Mixing Of Large Batches Bowl Lift

Design For Easy Access To The Bowl Complete With Accessories Speed: 40 To 200 Rpm Dimensions: 411(H) x 264(W) x 338(D)Mm

(S/N W83890708)

410

Rational SCCWE101 White Efficiency 10 Grid 1/1GN Electric Self Cooking Centre / Combination Oven Capacity: 10 x 1/1 GN Number

Of Meals Per Day: 80-150 Constructed Of Stainless Steel Grade: 304 Power 18.6 Kw Temperature Range 30Ã‚Â°C To 300Ã‚Â°C

Voltage 400V 3 Phase Oven Width (External) 847mm Heigh ...[more]

411

Lincat Phoenix PHER01 6 Zone Induction Oven Range - Three Phase 6 x 1.85kw Induction Zones (Can Be Boosted To 3kw) Large 6 x

1/1 GN Oven Capacity Precise Thermostatic Control From 50Ã‚Â°C To 250Ã‚Â°C Hob Rating Per Induction Zone: 1.85kw (3kw Boost

For Front 3 Zones) Oven Rating: 6Kw Total Electri ...[more]

412
Lincat LH21 Electric Counter-Top Induction Hob - 2 Zones Rear 180; Front 120mm W 350 Mm - 3.0 Kw Electronic Temperature Control

Temperature Range Max +190Ã‚Â°C Stainless Steek Construction 115 (H) x 350 (W) x 654mm (D) (S/N 21625471)

413
Lincat LDF2 Lynx Twin Tank Twin Basket Countertop Electric Fryer 2x3kw. Oil Capacity: 2x4Ltr. Chip Output: Up To 21kg/ Temperature

Range 130Ã‚Â°C To 190Ã‚Â°C 315(H) x 540(W) x 417(D)Mm (S/N 30104680)

414 Victor Twin Sliding Door Hot Cupboard With Internal Shelf 240v Power Supply 100 x 60 x 89cm

415
DeJongh 900W Enamel Cavity Solo Microwave AM9 25 Litres Interior Capacity Child Safety Lock 31.5cm Diameter Rotating Turntable

H30.4, W51.4, D40.7cm

416

Buffalo GL190 9 Ltr Planetary Mixer Three Speed Settings Lever Operated Bowl Lift Safety Stop Function Bowl Guard Stainless Steel

Bowl Three Speeds: 91, 200 And 330rpm With Dough Hook, Whisk And Beater Attachments On Stainless Stand 610(H) x 395(W) x

395(D)Mm (S/N 5026941UK)

417
Adexa PS300 Refrigerated Prep Table 3 Doors Sandwich Top 8 x GN1/6 Capacity: 368 Litre Temperature Range +2Ã‚Â°C To +8Ã‚Â°C

Stainless Steel Mobile 1365 x 700 x 950mm (S/N 102040320900568)

418 Speedwrap 450 Foil And Cling Film Dispenser 45cm Wide



419 Various Stainless Steel Saucepans As Found

420 Various Frying Pans And Skillets As Found

421 2 x Stainless Steel Commercial Stock Pots

422 Various Pasta Baskets And Scoops As Found

423 Various Chef Kitchen Utensil As Found Includes Whisks, Spatulas, Scoops Etc

424 3 x Wall Mount Magnetic Knife Holders(knives not included)

425 Various Colanders And Stainless Mixing Bowls As Found

426 Various Stainless Steel GN Container Pans As Found

427 Various Hygiplas Colour Coded Chopping Boards And Stainless Rack Stands

428 Various Roasting And Baking Trays As Found

429 Various Kitchen Chef Manual Accessories To Include Jugs, A Ricer, Depositor And Salad Spinner

430 Various Playground Nara Stoneware Collection Flat Plates And RAK Porcelain Tableware As Found

431 { Option of lots: 431, 432, 433 } 10 x Villeroy And Boch Royal Dinner Plate, 29 cm, White Premium Bone Porcelain

432 { Option of lots: 431, 432, 433 } 10 x Villeroy And Boch Royal Dinner Plate, 29 cm, White Premium Bone Porcelain

433 { Option of lots: 431, 432, 433 } 10 x Villeroy And Boch Royal Dinner Plate, 29 cm, White Premium Bone Porcelain

434 { Option of lots: 434 } 10 x Villeroy And Boch Royal Dinner Plate, 29 cm, White Premium Bone Porcelain

435 { Option of lots: 435, 436, 437 } 10 x Villeroy And Boch Royal Dinner Plate, 29 cm, White Premium Bone Porcelain

436 { Option of lots: 435, 436, 437 } 10 x Villeroy And Boch Royal Dinner Plate, 29 cm, White Premium Bone Porcelain

437 { Option of lots: 435, 436, 437 } 10 x Villeroy And Boch Royal Dinner Plate, 29 cm, White Premium Bone Porcelain

438 10 x Villeroy And Boch Royal Pasta Bowl, 28 cm, White Premium Bone Porcelain

439 7 x Villeroy And Boch Royal Pasta Bowl, 28 cm, White Premium Bone Porcelain

440 10 x Villeroy And Boch Royal Soup Bowl, 30 cm, White Premium Bone Porcelain



441 8 x Villeroy And Boch Royal Soup Bowl, 30 cm, White Premium Bone Porcelain

442 17 x Churchill Studio Prints Raku Wide Rim Bowl Topaz Blue 24cm

443 A Large Quantity Of Baguette Pattern Stainless Steel Cutlery Warriss Sheffield 18/10

445 10 x Olympia Wire Toast Rack 6 Slice

446 Dualit D6BMHA Toaster 43cmw x 21cmd x 22cmh

447
Hobart Ecomax 402/12 Glasswasher Basket Size 385 x 385 Capacity Racks Per Hour 40 Wash Cycle 90 Or 120 Seconds Constructed

In Stainless Steel With Drain Pump 530 x 435 x 700mm (S/ 867124594)

448
Miele G7856 (Freshwater) Undercounter Dishwasher Water Intake Via Flow Meter Electronic Multitronic NOVO Controls 8 Programmes

9.5H Delay Start Option 850 (H) x 600 (W) x 600 (D) (Mm)

449 Bosch WAW32560GB Serie | 8 Freestanding Washing Machine, Front Loader 9 Kg 1600 Rpm 240v White 848 x 598 x 590 Mm

450 Grundig GTN38250MGC 8KG Heat Pump Freestanding Tumble Dryer 578 x 597 x 864mm (S/N 1920078301)

451 Sam45 Complete EPOS Register Bundle Comprising Of Terminal, Drawer And Thermal Receipt Printer

452
Polar GE998 G-Series Double Solid Door Back Bar Cooler 198 Ltr Temperature Range: 2 Degrees Celsius C To 8 Degrees Celsius C

850(H) x 520(W) x 900(D)Mm

453
Sterling Pro SP3BC-BK/BH Black Triple Door Hinged Bottle Cooler 300 Ltr / 274 Bottles Adjustable Shelves Temperature Range:

+2Ã‚Â°C To +12Ã‚Â°C Lockable Hinged Doors W1350 x D520 x H900 (S/N 13SHX301BB004)

454

Osborne 2900 Triple Door, High Capacity Back Bar Cooler 330ltr Capacity All Metal Construction Adjustable Shelves Will Hold Up To

291 x 330ml Bottles. Lockable, Reversible Glass Doors. Front Vented Temperature Range: +2Ã‚Â°C To +8Ã‚Â°C W1350 x D550 x H905

(S/N 292573-0599)

455 Adexa Commercial Ice Cube Maker 150kg/24h 30kg Bin Stainless Steel Construction 240v Single Phase 420 x 500 x 600mm

456 Nespresso Professional Gemini CS220 / 702 Two Cup Counter Top Coffee Pod Machine 16 Bar Pressure 560 x 391 x 370mm

457 Lincat A008 EBF Filter flow Counter-Top Automatic Fill Water Boiler - W 250 Mm - 3.0 Kw (S/N 21625388)

458

Le Verre De Vin + Tower Bar Mounted Wine Preservation Solution Epreserve Technology Calculates And Introduces The Exact Amount

Of CO2 Into The Empty Space Of The Bottle In Under 5 Seconds. Ã¢â‚¬â€œ 21 Days Preservation -Resealing Time: 1 Ã¢â‚¬â€œ 5

Seconds Capacity: Any Number Of Opened Bottles But ...[more]

459
A Large Quantity Of Various Glassware As Found To Include Champagne Flues, Wine Glasses, Hiball Tumblers, Goblets, Pint Glasses

Etc

460 Various Glass Water Jugs And Carafes As Found



461 A Quantity Of Various Cafetieres As Found

462 Various Traditional And Hand Painted Teapots As Found

463 Various Villeroy And Boch White Tea Service Elements To Include Cups, Saucers, Sugar Bowls, Jugs Etc

464 Various Insulated Bottle Cooler Flasks Champagne Buckets And Jugs As Found

465 A Quantity Of 350mm Stainless Steel Serving Trays

466 Various Barman Accessories, Jiggers Optic Stands Etc As Photographed

467 Adexa XF302 Chest Freezer 391 Litres (Gross) / 373 Litres (Net) 130 x 72 x 84cm

468 Scandinova UF122S Freezer Two Door 345 Litre Capacity 60 x 60 x 186cm (S/N 91900329)

469
Modular Walk In Cold Room With Cooling Unit 180 x 220 x 235cm Temperature Range Is 0Ã‚Â°C To +8Ã‚Â°C Complete With Internal

Racking

470 Stainless Steel Preparation Table With Back Stand 74 x 63 x 91cm

471
D.C Series SXD50 D 18 Plate Commercial Dishwasher With Drain Pump - 500mm Basket Cycle Time: 2 And 3 Minutes Wash Tank

Capacity: 26 Litre 825(H) x 580(W) x 635(D)Mm

472 Stainless Steel Commercial Utensil Sink With Under Shelf And Right Hand Drainer 120 x 67cm

473 Stainless Steel Wall Mounted Shelf 180 x 30cm

474 Stainless Steel Wall Mounted Shelf 150 x 30cm

475 Stainless Steel Preparation Table With Back Stand 155 x 60 x 90cm

476
Lincat LH21 Electric Counter-Top Induction Hob - 2 Zones Rear 180; Front 120mm W 350 Mm - 3.0 Kw Electronic Temperature Control

Temperature Range Max +190Ã‚Â°C Stainless Steek Construction 115 (H) x 350 (W) x 654mm (D) (S/N 21624110)

477
Hobart SL300-10 Gravity Feed Slicer 300mm Blade Capacity Detachable Carriage And Removable Blade Top Mounted Sharpener,

Built In Two Stone Sharpener 440 (H) x 480 (W) x 610 (D) Mm (S/N 190002873) 2019

478

Lincat Panther P6P4 670 Series Stainless Steel Free-Standing Hot Cupboard - Plain Top - W 1530 Mm - 2.5 Kw Electronic Temperature

Control Temperature Range 20-99Ã‚Â°C Complete With Overhead Gantry Pass Six Heated Lamps 145 x 67 x 156cm Overall (S/N

21626484)

479
Empire LG208S Double Door 208LTR Bottle Cooler Adjustable Feet Fan Direct Cooling Double Glazed Door Electronic Temp. Control

With Digital Display Temperature Range 0-10Ã‚Â°C 900 x 520 x 895mm

480 Bravilor Bonomat Novo Quick Filter Coffee Machine Glass Decanter Of 1.7 Litre Capacity



481
Hobart Ecomax 402/12 Glasswasher Basket Size 385 x 385 Capacity Racks Per Hour 40 Wash Cycle 90 Or 120 Seconds Constructed

In Stainless Steel With Drain Pump 530 x 435 x 700mm (S/ 867124591)

482

Buffalo GF439 Chamber Vacuum Pack Machine Digital Display 300mm Seal Width Chamber Internal Dimensions: 110(H) x 300(W) x

350(D)Mm Power: 230V, 630W, 2.7A Capacity: 8.4 Litre Material: Stainless Steel Construction External Dimensions: 376(H) x 359(W) x

429(D)Mm (S/N M8201319030000138)

483

Musso Pola Stella 5030 Italian Gelato Ice Cream Maker Compressor Machine 4Kg/H Maximum Capacity Of Ingredients 1,5 L Pan

Capacity 3 L Preparation Time 30/40 Min Power 250 W Blade Revolutions Per Minute 76 Rpm Timer 60 Min Single-Phase Current

110/60 - 230 / 50 Dimensions Height, Width, Depth 310 x ...[more]

484 Stainless Steel Wall Mounted Shelf 150 x 30cm

485 Stainless Steel Workstation With Integral Hand Wash Basin 150 x 60 x 90cm

486
Judge JEA67 Electric Potato Peeler, Fully Automatic Vegetable Peeler One-Touch Operation 6 Stainless Steel Blades Automatically

Peel Up To 1kg Potatoes In Approx. 2-3 Minutes Fully Automatic One-Touch Operation

487 4 x Stainless Steel Afternoon Tea Plate Stands Upto 210mm Plate Size

488 A Quantity Of Studio Williams 18/10 Stainless Steel Cutlery As Found

489 Various Basket Ware Table Accessories As Found

491 A Large Quantity Of Various Glassware As Found Principally Riedel Brand

600 A Cast Iron Umbrella Stand Decorated With Dog And Leaf Motif Painted White Unmarked; H. 29.5, W. 16.5, D. 7.5

601 A Large Cast Iron Standing Bird Bath With Decorative Detail Painted White

602
A Pair Of Wooden Planter Half Whiskey Barrel Authentic Half A Scottish Barrel - Approx. 80 Litres - Untreated Wood 65-68 Cm

Diameter And 40 Cm Height Solid Oak Wood, 3 Cm Thick Complete With Mature Plant

603
A Pair Of Wooden Planter Half Whiskey Barrel Authentic Half A Scottish Barrel - Approx. 80 Litres - Untreated Wood 65-68 Cm

Diameter And 40 Cm Height Solid Oak Wood, 3 Cm Thick Complete With Mature Plant

605
{ Option of lots: 605 } A Stewart Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic White

Painted Trough Planter 30 x 35cm With Mature Plant

606
A Stewart Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic White Painted Trough Planter 30

x 35cm With Mature Plant

607
A Stewart Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic White Painted Trough Planter 30

x 35cm With Mature Plant

608
A Stewart Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic White Painted Trough Planter 30

x 35cm With Mature Plant



609
A Stewart Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic White Painted Trough Planter 30

x 35cm With Mature Plant

610
A Stewart Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic White Painted Trough Planter 30

x 35cm With Mature Plant

611
A Stewart Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic White Painted Trough Planter 30

x 35cm With Mature Plant

612
A Chelsea Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic Trough Planter 98 x 44 x 44cm

With Mature Plant

613

Cub Cadet CC1020BHN Lawn Tractor 20bhp 7200 656CC V Twin Briggs & Stratton Engine Twin Blades Within The Deck Contra

Rotate, Working Together To Force The Grass Into The Integrated Collection Box, Which Holds 350 Litres Of Grass. The Cub Cadet

CC1020BHN Lawn Tractor Features Revtek Which Means Y ...[more]

614 Various Extension , Hose Pipes And Manual Gardening Tools As Found

615 3 x Corner Cast Iron Hay Rack Feeders

616 3 x 100L Water Butt Rainwater Collector ABS Plastic Storage Tanks

617
Large Iron Birdcage Pergola Pavilion With Fixed Bench Seating Attractive Painted Weathered Look And Some Distress To The

Paintwork, The Arbour Is Beautifully Crafted With A Scrolling Design And Straight Strap Metal Seats 180 x 290cm (H)

618 A Metal Painted Circular Garden Table Of Pierced Form Mounted On Three Legs 68 x 63cm

619

Large Iron Garden Arch And Seats Attractive Painted Metal Garden Arch With Seats Inside - Painted Weathered Look And Some

Distress To The Paintwork, The Arch Is Beautifully Crafted With A Scrolling Design To The Front And Back And Straight Strap Metal

Seats 184 x 61 x 258cm

620
{ Option of lots: 620 } Woodberry Teak Or Robinia Wood Garden Table Complete With 3 x Dining Armchairs Table Dimensions 75 x 75

x 75cm

621 Woodberry Teak Or Robinia Wood Garden Table Complete With 3 x Dining Armchairs Table Dimensions 75 x 75 x 75cm

622
{ Option of lots: 622, 623, 624, 625, 626, 627 } Danish Sunburst Teak Garden Table On Metal Legs Complete With 4 x Armchairs On A

Foldable Cast Forged Frame 110 x 77cm

623
{ Option of lots: 622, 623, 624, 625, 626, 627 } Danish Sunburst Teak Garden Table On Metal Legs Complete With 4 x Armchairs On A

Foldable Cast Forged Frame 110 x 77cm

624
{ Option of lots: 622, 623, 624, 625, 626, 627 } Danish Sunburst Teak Garden Table On Metal Legs Complete With 4 x Armchairs On A

Foldable Cast Forged Frame 110 x 77cm

625
{ Option of lots: 622, 623, 624, 625, 626, 627 } Danish Sunburst Teak Garden Table On Metal Legs Complete With 4 x Armchairs On A

Foldable Cast Forged Frame 110 x 77cm



626
{ Option of lots: 622, 623, 624, 625, 626, 627 } Danish Sunburst Teak Garden Table On Metal Legs Complete With 4 x Armchairs On A

Foldable Cast Forged Frame 110 x 77cm

627
{ Option of lots: 622, 623, 624, 625, 626, 627 } Danish Sunburst Teak Garden Table On Metal Legs Complete With 4 x Armchairs On A

Foldable Cast Forged Frame 110 x 77cm

628 A Vintage Cast Iron Grass Roller

629 A Pair Of Garden Black Cast And Light Metal Lantern Lamps In The Victorian Style

630 A Cast And Metal Victorian Style Garden Lantern Post 185cm

631
A Chelsea Trough Lead Effect Robust, Lightweight And Frost Proof Construction From Durable Plastic Trough Planter 100 x 45 x 45cm

With Mature Plant

632
A Cast Iron And Metal Sculpture Of A Kingfisher On Recycled Kingfisher Metal Garden Sculpture Handmade Sculpture Of A Kingfisher

Using Recycled Materials And Mounted On Cast Iron Rod Reeds

633 Xerox VersaLink C405 A4 Colour Multifunction Laser Printer

634 Epson Expression Premium XP-520 Small-in-One All-in-One Printer

635

Rubbermaid’s Quick Cart is a durable, and versatile solution to transporting goods or supplies with ease. Manufactured from high-

performance materials, and treated with Teflon fabric protector, the Quick Cart is capable of repelling water, oil and stains, while

ensuring it can withstand rigorous dai ...[more]

636 Panasonic TX-L37U10B is a 37-inch LCD TV

637 iceQ 24 Litre Glass Door Mini Bar – Black 38 x 47.5 x 38cm

638 Pair of single Z beds unbranded as pictured 

639 Beveled framed small mirror aprox 30 x 35cm 

641 2 x  Grass Strimmers Mcculloch And Qualcast As Found

642 A Solid Timber Posts Rope And Wedding Directional Sign As Pictured

643 A Single Axel Garden Trailer 

644 Wall Art Botanical Print, approx. 30 x 40cm

645 4 x stainless steel ice bucket holders


